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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ № 2 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

 

21 січня 2022 року                                                          смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 09.30 год. 

Засідання закінчено о 11.30 год. 

 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович– селищний голова. 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету: 

Струк І.Д.  

 
Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк М.В. - 

селищний голова, Струк І.Д - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету, Тютюнник Н.В.- перший заступник селищного голови, Іванишин 

Ю.Я.- заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, Мандзюк В.М. -секретар селищної ради 

Керівники структурних підрозділів та працівники  селищної ради: Купчак 

Л.Д. – начальник відділу економіки та соціально-економічного планування, 

Лесюк Л.В. -  начальник відділу земельних ресурсів та екології, Титиш Н.Я. - 

начальник управління соціального захисту та надання соціальних послуг,  

Касько Н.Т. - начальник служби в справах дітей, Волочій М.С.- начальник 

відділу комунальної власності, містобудування та архітектури, ЖКГ,  

старости:.Андріїв І.В., , Вінтоняк Г.М., Гутник І.А., Портей Ю.В., Савчин В.Д., 

Латишевська І.Я., Сульжик Т.М., Луканюк Г.Ф., Савин І.М., Зваричевська С.М.  

 

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. -  в.о.генеральний директор  КНП 

«Солотвинська лікарня»   

Відсутні на засіданні  члени виконавчого комітету: Медвідь О.М. - 

начальник фінансового управління, Іванус О.П.- начальник відділу освіти, 

молоді та спорту, Макарюк Ю.М. - спеціаліст І кат. загального відділу  

селищної ради, старости:. Фуфалько М.М.,   представник відділу 

культури: Крук І.Й.  

 

Присутні 21 (двадцять один) членів виконкому. 

 

На засідання виконкому запрошені: Мартинюк Р.М. -в.о. директора КП 

"Солотвинське ЖКГ", Бітківська Н.Т. - головний бухгалтер селищної ради, 

Суслик І.Ф. - начальник відділу культури, туризму, національностей та релігій, 

Гоцанюк І.І. головний спеціаліст - юрист  
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Порядок денний: 

 

1. Про затвердження плати з вивезення ТПВ в населених пунктах 

Солотвинської селищної ради.  

2. Про клопотання про представлення до присвоєння почесного 

звання «Заслужений працівник культури України» Херманчук 

Руслану Михайлівну. 

3. Про затвердження переліку видів робіт та об’єктів на території 

селищної ради для відбування покарання для засуджених до 

громадських робіт та порушників, на яких судом накладено 

адміністративне стягнення у вигляді громадських робіт та суспільно 

корисних робіт 

4. Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті с.Манява Бурковському Анатолію Юрійовичу.  

5. Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті с. Яблунька Двібородчин Ганні Василівні.  

6. Про надання статусу особи, що працює в гірському населеному 

пункті с.Гута  Лунів Мирославі Дмитрівні.   

7. Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті с.Кричка Солотвинської територіальної громади 

Гуменюку Миколі Федоровичу.  

8. Про присвоєння адреси будинку садибного типу з 

господарськими будівлями в с.Монастирчани Слугоцького Василя 

Мирославовича.  

9. Про стан виплати заробітної плати в КНП «Солотвинська 

лікарня» та результати перевірки підприємства Держпраці. Доповідає  

10.  Інші питання. 

Про організацію робіт 
  

 

Селищний голова Піцуряк Манолій Васильович на початку засідання  

ознайомив присутніх з порядком денним   

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу та в цілому за – 18, 

проти – 0, утрималось – 0, не голосували -8 

СЛУХАЛИ: 1  Про затвердження плати з вивезення ТПВ в 

населених пунктах Солотвинської селищної ради. 

Доповідає Мартинюк Р.М. 

ДОПОВІДАВ:  Доповідає Мартинюк Р.М. - в.о. директора КП 

"Солотвинське ЖКГ" 
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ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 17 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -5 
 

СЛУХАЛИ: 2  Про клопотання про представлення до присвоєння 

почесного звання «Заслужений працівник культури 

України» Херманчук Руслану Михайлівну  

ДОПОВІДАВ:  Тютюнник Н.В.- перший заступник селищного голови  

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 18 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -5 
 

СЛУХАЛИ: 3  Про затвердження переліку видів робіт та об’єктів  

на території селищної ради для відбування покарання 

для засуджених до громадських робіт та порушників,  

на яких судом накладено адміністративне стягнення  

у вигляді громадських робіт та суспільно корисних 

робіт 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуюча справами (секретар) виконкому 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 19 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -5 
 

СЛУХАЛИ: 4  Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті с.Манява Бурковському Анатолію 

Юрійовичу.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д- керуюча справами (секретар) виконавчого 

комітету селищної ради 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 20 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -5 
 

СЛУХАЛИ: 5   Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті с. Яблунька Двібородчин Ганні 

Василівні.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д- керуюча справами (секретар) виконавчого 

комітету селищної ради 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 21 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -5 
 

СЛУХАЛИ: 6   Про надання статусу особи, що працює в гірському 

населеному пункті с.Гута  Лунів Мирославі Дмитрівні.   

ДОПОВІДАВ:   Струк І.Д- керуюча справами (секретар) виконавчого 

комітету селищної ради 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 22 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосували- 6 

(крім зазначених вище відсутніх, Зваричевська С.М.) 
 

СЛУХАЛИ: 7  Про надання статусу особи, що проживає в гірському 
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населеному пункті с.Кричка Солотвинської 

територіальної громади Гуменюку Миколі Федоровичу.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д- керуюча справами (секретар) виконавчого 

комітету селищної ради 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 23 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6 

(крім зазначених вище відсутніх, Зваричевська С.М.) 
 

СЛУХАЛИ: 8  Про присвоєння адреси будинку садибного типу з 

господарськими будівлями в с.Монастирчани 

Слугоцького Василя Мирославовича.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д- керуюча справами (секретар) виконавчого 

комітету селищної ради 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 24 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0. не голосували -5 
 

СЛУХАЛИ: 9  Про стан виплати заробітньої плати в КНП 

«Солотвинська лікарня» та результати перевірки 

підприємства Держпраці.  

ДОПОВІДАВ:  Іванцюк В.О. - в.о. генерального директора КНП 

«Солотвинська лікарня» 

ВИ РІШИЛИ:  Інформацію взяти до відома. Довідка  КНП 

«Солотвинська лікарня» додається до матеріалів 

виконкому. 

СЛУХАЛИ:   Піцуряк М.В. - селищний голова дав доручення 

фінансовому управлінню (О.Медвідь) розглянути 

можливість щодо виділення коштів для фінансування 

лікарні в частині погашення боргу, провести детальну 

перевірку  діяльності підприємства  

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -5 
 

СЛУХАЛИ: 10   Інше  

Про організацію робіт 

ДОПОВІДАВ:  Піцуряк М.В. - селищний голова дав доручення 

старостам громади та керівнику КП "Солотвинське 

ЖКГ" організувати роботи на затверджених  об’єктах 

на території селищної ради для відбування покарання 

для засуджених до громадських робіт та порушників,  

на яких судом накладено адміністративне стягнення  

у вигляді громадських робіт та суспільно корисних 

робіт, ведення табелю обліку та контроль за виконанням 

робіт. Про складення актів та повідомлення органів 

пробації у разі неявки на об`єкт порушника. 
 

 

Селищний голова             Манолій ПІЦУРЯК 
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Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                           Ірина  Струк  

 

 

 

 
 


